



Znak sprawy GI.271.44.2024
Ciężkowice, dnia 03.09.2024r.

Zamawiający:

Gmina Ciężkowice
ul. Tysiąclecia 19, 33-190 Ciężkowice

Uczestnicy postępowania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „BUDOWA UJĘCIA I STACJI UZDATNIANIA WODY W CIĘŻKOWICACH - ETAP II”.

WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJA TREŚCI SWZ

Działając zgodnie z treścią art. 284 i 286 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) zwaną dalej ustawą PZP Zamawiający poniżej wyjaśnia treść SWZ.

Pytanie nr 20.

W nawiązaniu do odpowiedzi na pytanie 9 proszę o informację, czy Wykonawca będzie obciążony opłatami za pobór wody surowej (i odprowadzanie ścieków technologicznych do rzeki) potrzebnej do wpracowania technologii i rozruchu stacji. Jeśli tak, to proszę podać wartości tych opłat. Czy Zamawiający ma zgodę (czy określono to w pozwoleniu wodnoprawnym) na pobór wody surowej na cele wpracowania i rozruchu stacji oraz odprowadzanie ścieków technologicznych do rzeki?

Odpowiedź:

Opłaty za pobór wody surowej (i odprowadzanie ścieków technologicznych do rzeki) potrzebnej do wpracowania technologii i rozruchu stacji naliczane wg stawek określonych zgodnie z obowiązującymi w tym czasie przepisami. Na dzień udzielania wyjaśnień dokumentem określającym wielkość opłat jest Rozporządzenie Rady Ministrów z dnia 26 października 2023 r. w sprawie jednostkowych stawek opłat za usługi wodne. Na dzień udzielania wyjaśnień Zamawiający złożył stosowną dokumentację do uzyskania pozwolenia wodnoprawnego.

Pytanie nr 21.

Proszę o udostępnienie projektu branży konstrukcyjnej zawierającego szczegóły dotyczące fundamentów pod maszyny (dział 2 w przedmiarze robót wykończeniowych) oraz wskazanie miejsc ich posadowienia. Czy wspomniane fundamenty pod maszyny (bloki i stopy fundamentowe) będą posadowione na podbudowie wykonanej w Etapie I'? W naszej ocenie zasadne jest wykonanie wszystkich robót / elementów konstrukcyjnych w etapie I.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że roboty w zakresie fundamentów pod maszyny należy wykonać w etapie II będącym przedmiotem niniejszego postępowania. Szczegóły rozwiązań konstrukcyjnych w tym zakresie zawarte są na rysunku nr PT-K09 będącym załącznikiem do niniejszego pisma.



Pytanie nr 22.

W nawiązaniu do odpowiedzi na pytanie 19 proszę o:

- a. Ujednoczenie — dokładne opisanie zakresu opcjonalnego
- b. Skorygowanie opisu przedmiotu zamówienia rozdział 2 pkt. 2 — zakres podstawowy pkt. 8f.

Ujednoczeniu opisu zakresu opcjonalnego (w projekcie, przedmiarach, opisie przedmiotu zamówienia - SWZ)

Odpowiedź:

Zgodnie z odpowiedzią na pytania nr 19 pismo znak GI.271.44.2024 z dnia 16.08.2024r., zakres opcjonalny obejmuje wykonanie systemu instalacji ozonowania pośredniego z filtrami węglowymi (2 szt.) samopłuczającymi II stopnia wraz ze złożem do filtrów II stopnia (2 szt.) oraz niezbędnym orurowaniem i częścią pomostów do obsługi filtrów II stopnia.

Mając na względzie powyższe Zamawiający modyfikuje treść SWZ:

Rozdział 2 SWZ (ZAKRES PODSTAWOWY) ust. 2 pkt 8):

Wykreśla się ppkt. e) i f) o treści:

- e) system ozonowania,
- f) montaż 2 szt. kompletnych filtrów samopłuczających II stopnia o pow. filtracyjnej ok. 5 m² każdy (wraz ze złożem filtracyjnym, przynależnym orurowaniem, armaturą, pomostami roboczymi),

Rozdział 2 SWZ (ZAKRES OPCJONALNY) ust. 2 pkt. 1)

Dodaje się ppkt. b) o treści:

- b) montaż 2 szt. kompletnych filtrów samopłuczających II stopnia o pow. filtracyjnej ok. 5 m² każdy (wraz ze złożem filtracyjnym, przynależnym orurowaniem, armaturą, pomostami roboczymi)

Ponadto, Zamawiający wyjaśnia, że zakres opcjonalny dotyczy następujących pozycji Przedmiaru robót_technologie stanowiącego Załącznik nr 3 do SWZ Przedmiar robót.

Pozycje przedmiaru robót_technologie dotyczące układu ozonowania wchodzącego w zakres opcjonalny, które należy uwzględnić przy wycenie zakresu opcjonalnego:

Poz.: 3, 5, 7, 13, 14, 16, 19, 105 (zmniejszenie ilości mętnościomierzy z 5 kpl. do 4 kpl.), 107 (zmniejszenie ilości przepustnic <woda w procesie uzdatniania> z 6 szt. do 4 szt.), 114 (zmniejszenie ilości sond z 3 ukł. do 2 ukł.).

Pytanie nr 23.

W związku z tym, że Wykonawca etapu II będzie prowadził roboty w oparciu o dokumentację projektową dostarczoną przez Zamawiającego, proszę o potwierdzenie, że Wykonawca wykonując wszystkie roboty i stosując wszystkie urządzenia i materiały zgodnie z dokumentacją projektową nie będzie odpowiedzialny za efekt technologiczny pracy stacji.

Odpowiedź:

Odpowiedzialność Wykonawcy za wykonany zakres przedmiotu zamówienia została szczegółowo opisana w załączniku nr 11 do SWZ *Projektowane postanowienia umowy w sprawie zamówienia publicznego, które zostaną wprowadzone do treści tej umowy.*

Mają na uwadze udzielone odpowiedzi oraz czas niezbędny na zapoznanie się z ich treścią, Zamawiający modyfikuje termin składania i otwarcia ofert.

Rozdział 14. Sposób oraz termin składania i otwarcia ofert

Jest:

Składanie ofert:

- Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/ciezkowice> w myśl Ustawy na stronie internetowej prowadzonego postępowania **do dnia 10.09.2024r. do godz. 09:00.**

Otwarcie ofert:

- Otwarcie ofert nastąpi dnia **10.09.2024r.** o godz. **09:05.**

Zmienia się na:

Składanie ofert:

- Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/ciezkowice> w myśl Ustawy na stronie internetowej prowadzonego postępowania **do dnia 12.09.2024r. do godz. 09:00.**

Otwarcie ofert:

- Otwarcie ofert nastąpi dnia **12.09.2024r.** o godz. **09:05.**

Rozdział 11. Termin związania ofertą.

Jest:

- Wykonawca składając ofertę pozostaje nią związany przez okres **30 dni** tj. do dnia **9 października 2024r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert, licząc od dnia składania ofert włącznie.

Zmienia się na:

- Wykonawca składając ofertę pozostaje nią związany przez okres **30 dni** tj. do dnia **11 października 2024r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert, licząc od dnia składania ofert włącznie.

Jowita Jurkiewicz - Drąg
Burmistrz Gminy Ciężkowice
/podpis elektroniczny/